Понятие "Asgardia - космический нации"

д-р Игорь Ашурбейли



Добро пожаловать на сайт Asgardia, первый в истории космической нации - глобальный, объединяющий и гуманитарный проект.

Концепция проекта состоит из трех частей - философские, правовые и научные / технологические.

1. Философия проекта начинается в выборе названия для этой новой страны - Asgardia. В древней скандинавской мифологии, Асгард был город в небе, страна богов. Это осознание вечной мечты человека, чтобы оставить свою колыбель на Земле и в расширении Вселенной.

Asgardia является полноценным и независимым государством, и будущий член Организации Объединенных Наций - со всеми атрибутами этого

статуса влечет за собой: правительство и посольства, флаг, национальный гимн и знаки отличия, и так далее.

Суть Asgardia является Мир в космосе, а также предотвращение конфликтов Земли передаются в космос.

Asgardia также уникален с философской стороны - служить всему человечеству и каждому и любому человеку, независимо от его или ее личного благополучия и процветания страны, где они произошли, чтобы родиться.

Философский конверт Asgardia является "оцифровать" в ноосфере , создавая зеркало человечества в пространстве , но без разделения на Земном государств, религий и народов. В Asgardia мы все просто земляне!

2. Правовые аспекты Asgardia.

Сегодня многие из проблем, имеющих отношение к космическому праву остаются нерешенными и никогда не может быть решена в сложных и противоречивых темных лесов современного международного права. Геополитические склоки имеют большое влияние, и зачастую основываются на старых военно-исторических и неразрешимых конфликтов стран на Земле. Настало время, чтобы создать новую судебную реальность в космосе.

Крайне важно, чтобы космическое право не становится закон джунглей. Сегодня лишь 20 стран на Земле из около 200 имеют пространственное присутствие, и имеют, например, планирует добывать в космосе и претендовать на исключительность и монополию. Новое пространство закон должен в равной степени защищать интересы каждого человека на Земле.

Это означает защиту отдельных лиц и стран (в частности, развивающихся стран) от космических угроз, а также обеспечивает преимущества использования пространства для создания новых товаров и услуг, а также финансовые ресурсы.

Вопрос о Asgardia гражданства также имеет важное значение. После того, как Asgardia признается в качестве члена ООН, неизбежно возникает вопрос о причинах предоставления гражданства. Есть мнение, что первые Asgardians будут те, кто работает в области космических исследований и разведки, и космической техники, а также инвесторов в этих областях, в том числе мелких инвесторов.

Конечно, особое предпочтение будет отдано первой сотни тысяч людей,

которые применяются до запуска первого спутника - и все типичные процедуры гражданства, которые используются на Земле будут следовать.

Это не означает Асгарда гражданство не будут доступны для всех людей на Земле, независимо от их земной юрисдикции.

Ядро правовой принцип заключается в том, что Asgardia не вмешивается в отношения между государствами на Земле - и наоборот.

Правовая оболочка Asgardia включает в себя создание новой правовой платформы для освоения околоземных и глубокого космоса. "Универсальное космическое право" и "astropolitics" должны заменить международного космического права и геополитику.

3. Научно-техническая составляющая проекта можно объяснить в трех словах - мир, доступа и защиты.

Это три наиболее важные научные и технологические цели Asgardia. Во-первых, чтобы обеспечить мирное использование космоса. Во-вторых, чтобы защитить планету Земля от космических угроз. Есть семь угроз в нашей системе классификации: солнечные бури и вспышки, известные как корональных выбросов массы; изменения в магнитосфере Земли, разрушающие эффективный защитный слой нашей планеты; потенциально опасные астероиды и кометы; рукотворный орбитального мусора; изменения климата, вытекающих из техногенных факторов и солнечной радиации; космическое излучение от ядерных реакций в NOVAE, сверхновых и пульсаров; и опасность заражения Земли микроорганизмами из метеоров и других мелких небесных тел.

Третья цель состоит в том, чтобы создать демилитаризованную и свободную научную базу знаний в космосе. Это обеспечит свободный доступ ко всем, особенно из развивающихся стран, которые не имеют доступа пространства в настоящее время. И такой доступ должен быть свободным и прямым.

Техническая структура Asgardia в состоит из трех сегментов: один или несколько основных спутников кластеры сети ориентированных малых спутников защитная космическая платформа.

Более широкое участие в этом открытом проекте является одной из наших целей - участие всех заинтересованных ученых и компаний, не ограничивая их нашим собственным видением технологической стороне вещей на данный момент.

Научно-техническая оболочка Asgardia пространство ареной для научного творчества своих граждан и компаний в разработке широкого спектра будущих космических технологий, продуктов и услуг для человечества на Земле и человечества в космосе.

Поэтому Asgardia является своего рода матрешка, из философии, права и технологии. Что бы еще скрыто внутри что-то мы обнаружим в ближайшем будущем.

Мы не продаем участки земли на Луне или воды в Антарктиде. Мы на самом деле не продавать что-либо вообще в данный момент. Только после того, как мы доказали эту идею с подтвержденным запуском оборудованной спутника может мы начинаем говорить о бюджетах Asgardia в.

Сейчас работа над проектом финансируется исключительно из наших личных частных фондов. Это решение четко. Теперь мы объявили нашу концепцию и философию публично и хотели бы как можно больше людей, как это возможно на планете, чтобы узнать об этом.

И, конечно, мы будем использовать финансирование частных лиц и внешние источники, и частные пожертвования. И мы приветствуем сотрудничество с новыми партнерами и инвесторами.

Техническая, юридическая и философская команда Asgardia находится в процессе настройки.

Добро пожаловать в Asgardia!

ASGARDIA.CITIZENSHIPASGARDIA.GOVERNMENTASGARDIA

https://asgardia.space/en/page/concept

механический перевод/